



GLASBENI IZBIRNI PREDMETI

Temeljni namen glasbenih izbirnih predmetov je, da učenci uresničujejo svoje interese za glasbeno umetnost in kulturo. Omogočajo ustvarjalnost in raziskovanje, kar spodbuja in navaja na trajno sodelovanje v glasbeni kulturi. Predmeti so zasnovani tako, da v njih lahko uspešno sodelujejo učenci z različnimi glasbenimi zmožnostmi in izkušnjami. Uresničujejo se v izbirnih predmetih ansambelska igra, glasbena dela in glasbeni projekt.

Splošni cilji glasbenih izbirnih glasbenih predmetov so:

- učenci ob glasbenih vrednotah spoznajo pomen uresničevanja kulturnih potreb;
- se ob glasbi sproščajo in se z njo ukvarjajo tudi v prostem času;
- ob glasbi razvijajo ustvarjalnost in odgovornost za skupno sodelovanje ter vrednotijo dosežke.

ANSAMBELSKA IGRA: Učenci poustvarjajo vokalne, instrumentalne in vokalno-instrumentalne vsebine, ki jih na začetku dejavnosti izberejo skupaj z učiteljico. Pri tem uporabljajo glasbila Orffovega instrumentarija, sintetizator in kitaro po svojih zmožnostih. S tem se navajajo na samostojno vrednotenje glasbenih del, vrednotijo napor pri usvajanju tehnike igranja, znajo se orientirati v izbranih partiturah, znajo izražati svoje ustvarjalne zamisli z različnimi glasbenimi sredstvi, znajo zapisati lastne zamisli ter se navajajo na javno izvajanje.

GLASBENA DELA: Učenci spoznajo tematske sklope različnih glasbenih slogov, zvrsti in žanrov. Po dogovoru bodo obiskovali izbrane glasbene prireditve. Znali bodo poiskati informacije o glasbi v literaturi in preko spleta. Spoznali bodo medijske glasbene programe ter oblikovali osebno zbirko zvočnih posnetkov. Tako se bodo navajali na sprejemanje obsežnejših glasbenih del ter razvijali sposobnost presoje in vrednotenja glasbenih dosežkov.

GLASBENI PROJEKT: Učenci bodo uresničili glasbeni projekt od zasnove do izvedbe. Oblikovali bodo glasbeno pravljico ali legendo z elementi muzikala, za katero se bodo z učiteljico dogovorili na začetku dejavnosti. V projektu bodo povezali različne umetniške zvrsti, raziskali določena glasbena in druga umetniška izrazna sredstva in se jih ob pomoči sodobnih glasbenih medijev naučili izvajati. Projekt bodo ob koncu šolskega leta predstavili javnosti.